
Leden 2017

ORONGONGKo
mi
ks
ov
ý 
sp
ec
iá
l



2

Jak to vidí Fíla
Perspektiva {ž} podst. jm. (z lat. perspicere, prohlédati) je nahlížení na určitý problém či jev a postoj 
vůči němu v závislosti na individuálním vztahu. Jedná se o postmoderní přístup k lidskému vnímání.

Fíla

Šťastný Nový a krásný rok 2017. Je mnoho věcí za námi ale i spousty 
nových překážek a úkolů před námi. Minulý půlrok byl pro mě jaksi 
„naneostro“ v roli hlavního vedoucího. Od začátku roku bych toto chtěl 
změnit a jít do toho víc naplno. Ovšem co mě zaráží a mrzí je chování 
členů na výpravách. Pro všechny, kdo čtou tento článek prosím –  zamy-
slete se, jestli se vás to týká a přemýšlejte, jestli s tím nejde něco udělat. 
Už jen proto, že je Nový rok. Děkuji…..
Teď trochu z organizačního soudku. 
11. 1. bych vás rád pozval na dílnu s názvem: Jsou naše představy o 
rozvojovém světě pravdivé? Vede Fána – náš dlouhodobý přítel a lektor 
projektu Skauti na Zemi. 
14. 1. nás čeká mistr uzlování a závod Praha plná strašidel, proto se na 
oddílovce a na dalších schůzkách budeme věnovat trénováním uzlů a 
šifer. Jen pro zajímavost přikládám tabulku rekordů z minulého roku. 

Uzel turbánek ambulák loďák zkracovačka dračák škoťák dřevák autíčka

Rekord  2,5 s 1,1 s 1,77 s 1,45 s 2,5 s 2,23 s 5,49 s

Také doufám, že se vám líbila akce za odměnu a slibuji, že další přijdou. 
Tedy záleží to také na vašem chování samozřejmě. 
Poslední věc: určitě jste si všimli, že na kalendáříku chybí data ohledně 
tábora – nebojte, vše je v řešení (a my vás v prosinci nechtěli okrást o tak 
skvělou věc, jakou kalendářík bezpochyby je). Proto čekejte během ledna 
velkou propagaci těchto dat, které si můžete následně doplnit.

Já vás také vítám do nového roku. Snad si ho užijete, přežijete, něco zaži-
jete a všchny ty další věci, co se dají čekat.

Ninjaedituje Orongongodkazuje na sebe ve třetí osobědělá šipky
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Dikobrazi
Omlouvám se za tu pauzu ve vydávání článků, ale už jsem tady zas 
*ďábelský smích. Dikobraz je velmi neužitečná, jako škůdce lovená 
potvora. Je nebezpečný svými Bodlinami. Jeden se nám v oddíle již velmi 
dávno objevil, ale identifikován jako Dikobraz byl až letos na podzim. 
Dříve byl chybně označován, jako Chip, Pýro, nebo dokonce klacek. 
Dnes však již špičkové technologie nezpochybnitelně dokázaly, že to je 
Dikobraz. Sám to popírá, ale je to tak. Jediná možnost využití je poskládat 
z Dikobrazů plot okolo celého tábořiště. To by bylo ale stejně na nic.

+teoreticky by šlo ho chovat pro maso+
-chov a údržba nor jsou obtížné-

Závěr: Dikobrazi jsou úplně k ničemu

Příště: Opice (pozdě, ale přece)

-pokud by někdo omylem jednoho z nich vyplašil, popíchal by ho svými bodlinami-

Fešák, co?
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Kačer Donald
Kačer Donald (ang. Donald Duck) – je hrdina animovaných příběhů 

a komiksů vytvořený v roce 1934 režisérem Waltem Disneyem. Kačer 
Donald se poprvé objevil ve filmu The Wise Little Hen z cyklu Silly 
Symphonies 9. června 1934. Poté se začal objevovat v dalších animova-
ných příbězích, zejména po boku Myšáka Mickeye, Goofyho a psa Pluta. 
Objevil se i v seriálu Kačeří příběhy.

S hlasem Kačera Donalda je spojen herec Clarence Nash, který ho da-
boval až do roku 1985.

V roce 2004 byla umístěna hvězda Kačera Donalda na chodníku slávy v 
Hollywoodu.

Historie postavy
Podle chronologie The Chronological Donald — Volume 1 Leonarda 

Maltina postavu Donalda napadlo vytvořit Walta Disneye, když slyšel 
"kachní" hlas herce Clarence Nashe. V té době už byl myšák Mickey ob-
líbeným dětským hrdinou, a Disney chtěl vytvořit postavu s některými 
negativními charakterovými vlastnostmi, které ale nechtěl dát Mickey-
mu.

Donald se poprvé objevil v krátkém kresleném filmu The Wise Little 
Hen 9. června 1934 (už v roce 1931 je o něm zmínka v knize o W. Dis-
neyovi). Filmovou postavu Donalda vytvořil animátor Dick Lundy
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